Yaupepaurer v Beorpamy 1.7.2008.
daxynTeT OPraEM3AlMOHAX HAYKA

NMPUJEMHHU UCIIAT U3 MATEMATHUKE

Tect mqa 20 sanaTaka Ba 2 cTpaEMne. CBHM 3ajan ce BpeJHY]Y ca OO 5 HOeHA. ¥ KOMMKEO He HemIdTe
A Ce ONpeNelnwTe 3a jeJad of NpEMX mer moEyheEMX oaroBopa Mosere ma saokpysmre "N)", mro ce
epexayje ca ( moeda. 3a morpeman oaropop ce omysmma (.5 moesa. Ako ce, 3a KOHKDETAH 38JaTaK,
3A0KDYHI BHIIE Of jefHOr MIM ako ce Ha BUI0 KojH HAYMWE HEMPABMIHO O3HAYM OOr0BOD, KA0 M AKO Ce
He 3a0KpYHE HE jejad oIroBOp, Oy3HMa ce 1 moes.

IMugpa zanaTea 315316

1. Cpenma IHEWja Tpame3a DedW TPale3 Ha OBa fena 4YHje ce NOBpMHEe ojHoce kao 2 : 1. Ommoc
my:uHa Befie H Mame OCHOBHIE TOr Tpalesa je:

Al 3:1; B)4:1; Cy2:1; @5:1; E)6:1; N) He 3mamM.

2. Haxom nojedrumena ox 20%, a 3aTHM mockymbema of 15%, nesa apruxia je usHocunaa 115 guHapa.
IIprobuTHA Mesa apTHEAa (¥ IMEapHMa) Buia je

A)120;  B) 130 C) 135; ) 124; @ 125; N) He smaum.
V(w 3_ .3
3. Ao jea+b>0uwa-b+#0, opma je mspas mb“ _}ﬂ:_ . {ﬂg = bg]—i HASHTHYRN jefHAK H3pasy:
Aya-b @a2+a.b+b2; C)a®—ab+b; D)a+b; E)a®+b; N} He apaM.

1/2
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4. BpemsocT M3paza llﬂ: (ZE + 1#(—4]2) + % . (4_3*"2 254) je:

2 1 I
A) % B) 6: @3; D) = E) 5 N) He 3maMm.
5. BpeasocTt uzpasa -(i_—lj-" (i = —1) je:
* {'i:+ leﬂD’D' *
i 144 ] ' 1= '
A) = B) 5 C) = D) 1 +4; = N) He zmam.
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6. Ceako pealHo pememRe jexsaunae 2 - (E

A) {0,1}; B) {2,3,4}; @{ﬂ,l,z}; D) {0,2}: E){2.3% N) He smam.

" =3z+1 .
) =(.25% —3* — 12 npumana ckymy:

7. Axo je M(zp,yo) Tauxa xpysammne 2 4+ 3% — 2z — 2y — 3 = 0 roja je Haj6mpxa Taukn A(4, —5), oEna
je 3Bup rp+ yp jemHak:

O B) —2; Q) g; D) 2; E) —1; N) He 3mam.

8. Hus Gpojesa ay,as,...,a100 je APETMETHYKH HM3 ca pasnukoM d. 36Hp mocmeamux 50 wrasosa Tor
HH3a jemHAK je TpocTpyxom 36upy npsux 50 wiamoBa. Axo je a; = 3, onza je:

A) d=4 @d:ﬁ; C) d =5 D)d=2 E)d=3; N) He amam.
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3x2 — 17z + 18

9. Cryn cBMX pememna HejemHaumEe —————— < 2 je
z? —br44
A) [2,3); (1L,2]U(4,5; C) (1,2); D) (45; E)(1,2)U[5,+0); N) He sman.
sin 70% 4+ cos40° |
10. BpemsocT H3pasa w‘
1 V3, : : V2,
A)-3 B - Q@ -5 D)-;  E) -3 N) He 3mau.

11. 36up GuHOMEMX koedWIMjeHaTa OpBa TPW 4Yiama y passojy (z'/* 4z V%)" raejer >0mne N,
jempakr je 46. Ymam Tor passoja KOjH He calpsEH T je:

A) 45 B) 126; Q) 120; D) 36; @ 84; N) He 3maMm.
12. Axo je f (2“‘;_11) = %008 _ 252007 4 1 3a £ € (—00,1/2) U (1/2,+00), orza je f(f(2)) jermaxo:

A) 0; B) 1; Q) 3: @ 4 E) 2; N) He amaa.

13. Axo je logs8 = a n log; 3 = b, onaga je log;, 5 jexmak:

4 1 2 1 6
A ; ; ———; D ; ; N :
)+ Darse  Ozars D wrd O= JES T

14. ¥ tpoyray ABC je AB = dem, AC = 4/3cmm £4 = 30°. Hy=una noaynpeusnxa onMcade KPy:KHEUIe
Tor Tpoyraa (y cm) je:

A) 2 B) 2v/3; @ 4; D) 3v3; E) 3 N) He anan.

15. Axo je mommmom z' + ar® + br? — 3z + 2 memus nmommmomom 12 — 3z + 2, OHIa je BpPemHOCT W3pasa
a? 4+ b? jenmaxa:
A B) 8; C) 5 D) 13; E) 25; N) He szau.

16. Oxo nonTe je omMcada npaBa KyOa Tako Ia je BECHMHA Kyme TP nyTa Behia o4 DOAYNPedHHKA JTOITE.
Oaroc sanpeMuHs JONOTE W KyOe je:

A)2:3; B)3:4 C)2:9; D) 1:3; @4:9; N) He 3manm,

17. Aro je X ckyn cemx neronHjpeEmx Gpojesa ¥ kojusa ce mudpa HyJa HojaBiyje TauHO JBa OyTa,
Tana je Gpoj easeMeHaTa cryma X jenmax:

@43?4; B) 3888; C) 5400; D) 7200;  E) 3024; N) He 3mam.
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18. Bpoj peanEnx pemema jexHaumee logy, (vz+3-—1)= 3 je:
@ L; B) 0; C) 4; D) 3; E) 2; N He ampam.

19. 36up kBaipaTa HajMAaBREr ODOIMTHEHOr W HajBeller HETATHBHOT Dellera JeIHaYuHHe

ms(ﬂx—g) +sin(2;1.'+ EIT) =2 je:

2 Er2 w2 2
A) %T-; B) o ) %; @213; E) %; N) He smam.

20. ¥ ODpaBOYTAM TPOYTAC 4YMje KAaTeTe MMa]y AywxuEe 2em 2v3em VONCAH je DPABOYVTAOHHE Mak-
cHMMaTHe NOBpIMEe (TeMe NpaBoT yriaa TPOYTa je jemHo Teme mpaBoyraoHMka). lloBpmmMEA TOr
npaBoyracEEEa (v cm?) je:

A) %E; V@; o) %i D) 2.‘;..'3; E) "?; N) He 3mam.



